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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ

Φεστιβάλ Πριμαρόλια: Η διαχρονική μαύρη σταφίδα εγκαινίασε μια σύγχρονη
άποψη για το Αίγιο του αύριο
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Ένα σπουδαίο ξεκίνημα για μια καινοτόμος πρωτοβουλία, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2019 στο Αίγιο! Το άνοιγμα του
1ου Φεστιβάλ Πριμαρόλια και τα εγκαίνια της έκθεσης σύγχρονης τέχνης «Έλα στον κήπο μου», έτυχαν ιδιαίτερα θερμής υποδοχής,
μεγάλης ανταπόκρισης, θαυμασμού και συγχαρητηρίων από τους παρευρισκόμενους και τους επισκέπτες, δείχνοντας τον δρόμο που
πρέπει να κινηθεί η δημιουργία της νέας ταυτότητας της Αιγιάλειας.
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Το πετρόκτιστο διατηρητέο κτήριο, η παλιά σταφιδαποθήκη, η φορτισμένη με μνήμες ατμόσφαιρα, το μαϊστράκι του Κορινθιακού αλλά
και η έκθεση σύγχρονης τέχνης, οι καλλιτέχνες και η έμπνευση από τον πολιτισμό της μαύρης σταφίδας συντέλεσαν στην παρουσίαση
και απόλαυση μιας άλλης άποψης της παραλίας του Αιγίου, μιας νέας πρότασης για την επανάχρηση και αξιοποίηση των υποδομών,
βασισμένης στη δύναμη των στοιχείων της τοπικής ταυτότητας και πολιτισμού. Το σπουδαιότερο, ίσως, διαχρονικά προϊόν της χώρας, η
κορινθιακή μαύρη σταφίδα, μπορεί να γίνει ο οδηγός για τον επαναπροσδιορισμό των δράσεων ανάδειξης και εξωστρέφειας της
περιοχής.
Το νέο Φεστιβάλ Πριμαρόλια «Ταξίδι στους δρόμους της μαύρης σταφίδας», 5 - 20 Οκτωβρίου 2019 στο Αίγιο, γιορτάζει την ιστορία και
τον πολιτισμό της μαύρης σταφίδας.

Την εναρκτήρια εκδήλωση άνοιξε ο Δήμαρχος Αιγιαλείας Δημήτρης Καλογερόπουλος, καλωσορίζοντας και απευθύνοντας χαιρετισμό.
Ακολούθησε ο Πρόεδρος της μη κερδοσκοπικής εταιρείας Πριμαρόλια Σωτήρης Μπόλης, παρουσιάζοντας την έμπνευση, την ιδέα και τη
στόχευση του Φεστιβάλ Πριμαρόλια, ενώ η Πρόεδρος της ΔΗΚΕΠΑ Μαρία Τσουκαλά εξέφρασε την ικανοποίησή της για την αρχή της
εκπλήρωσης ενός ονείρου για την ανάδειξη της περιοχής.

Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό ο Αντιπεριφερειάρχης Αχαΐας Χαράλαμπος Μπονάνος, οι βουλευτές Αχαΐας Άγγελος Τσιγκρής
και Κώστας Μάρκου, η βουλευτής Αχαΐας και πρώην υπουργός Σία Αναγνωστοπούλου, ο γραμματέας του Περιφερειακού συμβουλίου
Δυτ. Ελλάδας Τάκης Παπαδόπουλος, ο εκπρόσωπος του ΚΙΝΑΛ Μαρίνος Σκανδάμης και ο κ. Παναγιώτης Πλάτανος εκ μέρους της
Παναιγιαλείου Ένωσης Συνεταιρισμών που είναι και χρυσός χορηγός του φεστιβάλ. Παρέστησαν ο Προϊστάμενος Τμήματος
Περιφερειακής Πολιτικής, Φεστιβάλ και Υποστήριξης Δράσεων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού Γιάννης Ανδρέου, ο
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου Φώτης Κόττης, ο Πρόεδρος ΕΔΠ LEADER Ζακύνθου Νίκος Τσίπηρας, ο Γενικός Διευθυντής της
Αναπτυξιακής Πάρνωνα Μαρίνης Μπερέτσος, οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Αιγιαλείας κ.κ. Νίκος Καραΐσκος και Δημήτρης Καλαμίδας, η
αντιδήμαρχος τεχνικών έργων κα Βασιλική Ψυχράμη, ο Πρόεδρος του Δημ. Λιμενικού ταμείου Αιγιαλείας Βασίλης Χριστόπουλος, η
αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑ κ. Διαμάντω Βασιλακοπούλου και πολλά μέλη του Δημοτικού συμβουλίου Αιγιαλείας, του Διοικητικού
συμβουλίου της ΔΗΚΕΠΑ και πλήθος κόσμου.

Ο ιδιοκτήτης του διατηρητέου κτηρίου Θεόδωρος Κανελλόπουλος τιμήθηκε για την ευγενική παραχώρηση του κτηρίου για την
υλοποίηση του Φεστιβάλ Πριμαρόλια, με τιμητική πλακέτα την οποία απένειμε ο δήμαρχος Αιγιαλείας Δημήτρης Καλογερόπουλος.

Την έκθεση σύγχρονης τέχνης προλόγισε ο Βέλγος επιμελητής εκθέσεων Γκερτ Βερμάιερ και, στη συνέχεια, η επιμελήτρια της έκθεσης
Νάνσυ Χαριτωνίδου παρουσίασε την έκθεση και οδήγησε τους επισκέπτες στα έργα των καλλιτεχνών.

Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψε ο Δήμαρχος Αιγιαλείας Δημήτρη Καλογερόπουλος. Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν
στα έργα των καλλιτεχνών από την Ελλάδα και τη Μ. Βρετανία: Rob Kesseler, Agalis Manessi, Άγγελος Αντωνόπουλος, Λουκάς
Μεσσηνέζης, Γιάννης Μπρούζος, Κώστας Παππάς, Μαρία Τσάγκαρη, Βασίλης Ψαρράς.
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Στο τέλος, η γλυκιά φωνή και τα τραγούδια της Δέσποινας Γκοτσοπούλου ταίριαξαν με την αύρα του Κορινθιακού, συντελώντας στη
μαγεία της βραδιάς.

Η έκθεση σύγχρονης τέχνης θα λειτουργεί καθημερινά έως και τις 20 Οκτωβρίου 2019, ώρες 11:00-13:00 και 18:00-21:00 στο κτήριο
Κανελλόπουλου-Κριτσωταλάκη, την παλιά σταφιδαποθήκη στην παραλία Αιγίου. Τα Σαββατοκύριακα θα υπάρχουν διάφορες
εκδηλώσεις.

Ο Δήμος Αιγιαλείας, η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Αιγιαλείας και η Πριμαρόλια-ΑΜΚΕ, ευχαριστούν όλους όσοι προσέφεραν και
υποστήριξαν την υλοποίηση του 1ου Φεστιβάλ Πριμαρόλια.
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